



# 兴宁桥上护栏多个水泥柱开裂

## 有关部门表示将尽快维修并加强日常管理

□记者 张寅

“谁这么缺德，把兴宁桥上的护栏柱砸成这样？连接海曙与江东的兴宁桥是我上下班经常要走的桥，在桥上也拍下许多风景优美的照片，没想到护栏柱惨遭如此毒手！”昨天，网友拍下了兴宁桥护栏水泥柱脱落的照片并发到了网上。护栏上的水泥柱是自然风蚀剥落？还是人为破坏所致？记者进行了现场调查。

▶如果水泥柱碎片掉到桥下，后果不堪设想。

记者 张寅 摄



### 不少水泥柱出现了裂缝

昨天，记者实地走访发现，兴宁桥南北两侧的水泥柱护栏，水泥混凝土剥落的有20多个，其中有不少露出了锈迹斑斑的钢筋。另外，还有不少水泥柱出现了裂缝，有的裂缝已经宽得可以把手指头伸进去了。

从现场看，这些“受伤”的水泥柱很难判断是自然风蚀，还是人为破坏。不过，开裂的水泥柱如果碎裂掉落到桥下，将相当危险。兴宁桥的主桥横跨奉化江，桥东一侧跨过江东南路和奉化江边步行道，桥下是川流不息的车辆和偶尔在江边步行道散步的市民，江东一段兴宁桥两侧的水泥柱护栏，正好

有多个破损。如果水泥柱剥落掉下桥，很可能砸到桥下的车辆或者散步的市民。

过路市民俞先生说，“不管是人为破坏，还是自然风化，相关部门还是应该尽快对这些桥梁上的设施进行维修，避免发生危险。”有一位李师傅对兴宁桥比较了解，他说，兴宁桥建于1985年，有30多年的历史了，尽管市政部门每隔几年都会对兴宁桥进行维修，但是，兴宁桥上还是可以发现不同程度的裂缝、渗水、钢筋外露锈蚀等不良状况。对这样一座架通宁波东西两大城区的桥梁，有关部门还是要多加强日常管理维护。

### 相关部门将尽快维修

就市民反映的问题，记者联系了兴宁桥日常维护管理单位市城管局市政管理处，市政管理处工作人员获悉相关情况后立即对兴宁桥进行调查。昨天下午4点多，市政管理处宣教科周科长对记者说，从护栏破

损情况看，他们也无法判断是人为还是自然风蚀，不过，护栏的现状存在安全隐患，他们将尽快请桥梁设计单位的专业人员来勘查，尽快对已经破损的护栏水泥柱进行维修，并将加强对桥梁设施的日常管理。

### 新闻链接

此外，昨天，记者从有关部门了解到，今年，我市将推进兴宁桥、甬江大桥、永丰桥、琴桥等四座跨江大桥的结构维修工程和姚江大桥桩基维修加固工程。在桥梁管理方面，除了5座跨江大桥的维修工程外，海曙区计划对胜丰桥、雄镇桥、西河桥等5座桥梁进行大修；江东区将完成宁兴桥维修；江北区计划对倪家堰桥进行改造，对范江岸桥进行上部结构整修；镇海区计划对永乐桥、箭港河桥、飞虹桥和新金华河桥等桥梁进行接坡工程。

## 永耀大酒店 空调冷却塔起火 开明街一带黑烟弥漫

本报讯（记者 马涛 通讯员 王辉文）“开明街起火了，烟很大，都已经飘到天一广场这边来了。”昨天上午约9点，本报新闻热线接到多名读者打来的电话。后经了解，事件为永耀大酒店楼顶失火，幸未造成人员伤亡。

报料人李先生说，他在天一豪景上班，偶然间看到对面永耀大酒店楼顶浓烟越升越高，紧接着就报了警。“烟刚开始是白色的，有异味，后来烟越来越黑，一直往我们方向飘，我才意识到起火了。”李先生说，楼顶上有几个人进进出出的好像在灭火，但一直没有把火给灭掉。

记者在赶往现场的路上，从中山路上就能远远地看到，滚滚黑烟腾起十多米高飘向东南方向。浓烟正从永耀大酒店裙楼5层楼顶冒出。华楼街、开明街路口已经拉上了警戒线，消防队员爬上5楼楼顶，正在对现场火势进行控制。据一名消防员介绍，起火的是用于空调降温的冷却塔。他们到场时，明火已经没有了，但是水塔内部还有黑烟不断涌出来。

半个小时后，现场余火被清理干净，烟也慢慢散去。据现场初步调查，起火物质为冷却塔内的一些玻璃碳纤维材料。对于起火原因，酒店员工表示不清楚。据记者了解，楼顶起火点附近曾有工人在电焊作业，具体起火原因仍有待调查。

据消防部门透露，这也是5天以来，该酒店楼顶工地第二次起火——3月13日，不远处的外墙一面广告牌失火，所幸火势不大，被消防部门及时扑灭。



开明街一带黑烟弥漫。（图片由消防部门提供）



# 诚盛房产

专业求购厂房土地热线电话：13957811960

诚聘厂房、住宅中介业务员

厂房产 13957811960 陈 住宅部 13396608099 陈

求购房源，登报推荐 13957811960 陈

商业用房 18867895351

求购房源，登报推荐 13957811960 陈

厂房土地 13957811960

求购房源，登报推荐 13957811960 陈

求购房源，登报推荐 13957811960